千江万江不及九江

九江乡贤关杰初伉俪心系桑梓播撒大爱,切实让家乡医疗事业得到全面发展

"我在不同场合都表达过对乡贤关杰初伉俪的谢意,他们既出钱又出力,时刻关注医院发展,令全体医护人员深受鼓舞。"2021年5月24日,南海区第九人民医院(下简称"九江医院")党委书记、院长冯威接过他们捐赠的400万元支票,表示医院接下来将更好地提高服务内涵,提高管理水平,在做好疫情防控的同时,切切实实让医院得到全面发展。

关杰初,香港乡贤,祖籍南海九江。作为本土知名企业家,关杰初涉及的行业领域十分广泛。而最为人称道的是他始终不忘投身家乡慈善事业,以一位企业家的社会责任和担当,播撒大爱,一颗善心,始终向阳。

"千江万江不及九江。"如同所有爱国乡贤一样,关杰初总是以家乡为自豪,时刻牵挂着家乡的发展。2020年5月20日,由关杰初伉俪捐赠150万元购置的两辆新型救护车及车载急救设备,交付九江医院。同日,关杰初提出将每年投入40万元设立医护奖励基金,用于每年奖励20名医德、医风好的医护人员……这些年,关杰初伉俪对九江医院所作出的贡献巨大,实实在在一心为民,造福桑梓。

捐赠价值 150 万元救护车

2020年5月20日上午, 九江医院举行救护车捐赠移 交仪式,接受关杰初、吴绮兰 伉俪向医院捐赠的两辆救护 车及车载急救设备。

自新型冠状病毒肺炎发生后,九江医院在镇委镇政府领导下,全面部署,第一时间

启动防控应急预案,组建起领导组、专家组、后勤保障组等组织架构,全员投入疫情防控和医疗救治工作,为九江镇疫情防控打下坚实基础。

期间,不少热心人士踊跃 出钱出力,为防疫工作尽一份 力。其中,九江乡贤关杰初伉 俪慷慨解囊,捐赠660多万元, 其中150万元用于购置两辆救护车(一辆负压型、一辆监护型),大大提升了九江医院的应急救护和转运能力,特别是负压救护车,更是南海西部镇街唯一一辆、全区第二个镇级医院配有的专业负压救护车。

2

捐赠440万元成立奖励基金

2020年9月19日,藉着中秋 佳节,关杰初伉俪心系医务人员, 捐赠82万元慰问九江医院全体医 护,包括720盒月饼以及慰问金, 以此感谢医护工作者在抗击疫情 期间的付出。

2020年10月20日,九江医 院优质服务体系建设启动暨关杰 初、吴绮兰伉俪优质服务奖励基金成立仪式在九江医院举行。

在启动仪式,关杰初伉俪向 九江医院捐赠440万元优质服务 奖励基金。"优质服务奖励基金启 动,是鼓励医护人员用心做好服 务,将九江医院的名声、服务、医 德、医疗水平做得更出名,更好地 服务九江人民。"关杰初说,医务工作者肩负着救死扶伤的责任, 希望大家不要辜负九江人民对你们的信任。

关杰初的女儿关嘉华说,对于 父母的善举,作为后辈非常支持, 也会以父母为榜样,传承和弘扬家 人的爱心,用更多善举回馈社会。



▲救护车移交现场。

▶关杰初伉俪爱心 捐赠 MRI 设备签约 仪式。







▲关杰初伉俪捐赠 440万元用于优质 服务奖励。

◀捐赠 64 排 CT 设 备签约仪式。

子 捐赠 MRI 先进设备

2020年12月10日下午, 九江乡贤关杰初、吴绮兰伉俪 捐赠 MRI 设备签约仪式在九 江医院举行,标志着将填补该 医院 MRI 设备的空白,对南 海九院乃至九江卫生健康事 业来说具有里程碑式意义。

为更好推进南海九院服 务九江市民,关杰初利用各种 社会资源,购置一台较为先进 的 MRI 设备,并捐赠给九江 医院。

捐赠仪式上,关杰初、冯威和设备供应商三方签署了购买MRI设备协议,本次签约采购的MRI设备为进口品牌"GE"。据了解,MRI设备预计明年上半年即可投入使

用,大大提升医院对颅脑、脊髓、心脏大血管、关节骨骼、软组织及盆腔等部位疾病的检查能力。

"MRI即磁共振成像,是目前国际上先进的检查技术,其优势是对人体没有电离辐射损伤,对软组织结构显示清晰,特别是对中枢神经系统、脏器和关节肌肉等检查优于CT。"冯威说,热心乡贤关杰初的捐赠,将极大改善医院的硬件设备,届时,九江民众在家门口即可进行磁共振相关检查,大大减轻民众外出检查的不便,提升医院的专科技术水平。他承诺将竭尽全力提升医院服务水平,造福人民群众。



五角赠400万元。

捐赠400万元购置医疗设备

2021年5月24日,九江医院在住院医技大楼举行乡贤关杰初伉俪捐赠400万元医疗设备仪式,标志着九江医院在医疗硬件设备上再迈上新台阶,极大地提高九江群众的幸福指数。

当日,关杰初伉俪向九江医院 捐赠400万元支票,该善款将用于 购置骨密度仪、彩色B超等医疗设 备,用于提高九江医院的硬件设施, 更新或弥补该医院部分设备,更好 地服务九江人民。

关杰初表示,九江医院一直在往好的方向走,医疗人员越来越贴心,人民群众越来越满意医院的服务,他这次捐赠也属于锦上添花,希望九江医院继续提升医疗水平,更好地服务九江人民。

捐赠价值600万元医疗设备

2021年1月27日下午,关 杰初、吴绮兰伉俪向九江医院捐 赠价值600万元的64排螺旋 CT设备,标志着九江医院医疗 设备进一步更新,更好地服务九 江市民。

据了解,64排螺旋CT还是目前世界上诊断心脑血管疾病较为先进的仪器,在检查冠状动脉有无狭窄、搭桥以及支架的形态学分析上有极大的优越性。它实现了冠状动脉的无创检查,为冠心病的筛选普查及诊断提供了一种安全、迅速、费用低廉的检查方法。另外64排螺旋CT在急诊医学及早期肺栓塞的诊断上有独特优势,也可用于筛

选肺癌、肝硬化,并进行良性与恶性肿瘤的分析。

"64排螺旋CT较南海九院目前正在使用的16排螺旋CT,具有速度更快、层厚更薄、图像更清晰,辐射剂量减少的特点,适用于全身各部位的检查,可以让医生看到更多更为精确的细节。"冯威介绍,对于医院医学影像科的发展,意义重大。

冯威表示,医院将在此基础上继续加强医学专科建设,满足九江广大民众不断提高的就医需求,进一步推动"健康九江"新发展,不辜负关杰初、吴绮兰伉俪对九江镇医疗卫生工作的支持与厚望。

文/图 珠江时报记者 沈芝强 通讯员 陈俊奇